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Întrebarea 1: Care este procentajul maxim din suma grantului pentru procurarea echipamentelor? 

Răspuns: Nu este o limită stabilită pentru procurarea echipamentelor. 

 

Întrebarea 2: Care este acoperirea teritorială a proiectului? 

Răspuns: Acoperirea teritorială a proiectului este orașul Chișinău. 

 

Întrebarea 3: Cu referire la procurarea echipamentului. 

Răspuns: De rând cu procurarea echipamentului, compania trebuie să se axeze pe rezultatele proiectului aducând 

beneficii comunității orașului Chișinău. 

 

Întrebarea 4: Suma grantului fiind prea mică, nu poate aduce rezultate vizibile la nivel înalt. 

Răspuns: Așteptările sunt ca aceste granturi mici să dea start unei mici afaceri, un fel de start-up, cu un potențial de 

replicabilitate, scalare. 

 

Întrebarea 5: Sunt aplicabile proiectele care reduc emisiile de gaze nocive? 

Răspuns: Sunt binevenite atât proiectele care reduc emisiile de gaze cu efect de seră, cât și cele care reduc emisiile 

de gaze nocive. 

 

Întrebarea 6: E posibil de interconectat un potențial proiect cu proiectul senzorilor de monitorizare a calității 

aerului? 

Răspuns: Oricare colaborare între proiecte este binevenită. Dacă ideea noului proiect contribuie la reducerea 

emisiilor de gaze nocive și a CO2. de asemenea, este binevenit. În caz de selectare a potențialei propuneri, se va oferi 

suport în stabilirea unei colaborări a inițiativei noi cu cea existentă.  

 

Întrebarea 7: Care poate fi suma maximă a proiectului implementat? 

Răspuns: Nu este o limită a sumei maxime a proiectului implementat. Indiferent de suma maximă a acestuia, suma 

grantului va fi de 8 000 USD. Suma co-finanțării va fi de cel puțin 30% din valoarea proiectului. 

 

Întrebarea 8: Poate ONG-ul să fie aplicant? 

Răspuns: ONG-ul nu poate să fie aplicant în cadrul programului Fast Track Challenge, dar poate veni în parteneriat 

cu o entitate privată care va aplica la concurs. Mai mult decât atât, ONG-urile își pot crea entități private. De 

asemenea, se încurajează parteneriatul cu diferite subdiviziuni, direcții ale municipalității, întreprinderi municipale. 

 

Întrebarea 9: Care este durata de timp de implementare a proiectului? 

Răspuns: Durata de timp de implementare a proiectului este de 9 luni. 

 

Întrebarea 10: Care este modalitatea de acordare a finanțării? 

Răspuns: Finanțarea se acordă în 2 tranșe: prima transă în mărime de 70% din valoarea grantului și cea de-a doua – 

în mărime de 30% după finalizarea implementării proiectului.  

 

Întrebarea 11: Sub ce formă se va prezenta co-fnanțarea? 

Răspuns: Co-finanțarea poate fi monetară și/sau nemonetară. Dacă aplicantul are mai multe proiecte în 

implementare, pot fi arătate ca co-finanțare inclusiv activitățile din alte proiecte, atâta timp cât acestea au tangență 

cu domeniile de interes ale programului Fast Track Challenge, se completează și nu se suprapun. 

 

Întrebarea 12: Cum se aplica TVA cota zero? 

Răspuns: TVA cota zero se aplică doar la grantul oferit, nu și la suma co-finanțării. 

 

Întrebarea 13: Se va lua în considerare experiența organizației aplicante? 

Răspuns: Se va lua în considerare experiența per parteneriat. Totodată, menționăm că acest concurs este un concurs 

al ideilor, axându-se pe sustenabilitatea acestora. 

  


